
 

 

ZAPISNIK 

 

Sa sastanka Podružnice HSUZ-a Šibensko – kninske županije, 

24. ožujka 2026. 

 

Sastanak Podružnice HSUZ-a Šibensko-kninske županije održan je 24. ožujka 2026. godine u 
OŠ Privlaka u Zadarskoj županiji, sa sljedećim dnevnim redom: 

1. Županijska smotra učeničkih zadruga Šibensko-kninske županije 
2. Izlet zadrugara koji su sudjelovali na prigodnoj prodajnoj izložbi u Dalmare centru 
3. Predstavljanje UZ Maslina, Privlaka – Marijana Jurjević i Iva Lilić-Pekas / OŠ Privlaka 
4. Razno 
 
Radionica i predavanje 

- Utjecaj sabotera na male poduzetnike, zadruge – mag.prim.educ. Magdalena Rubeša, 
univ.cpec.art.therap. 

- Iskustvena radionica, mag.prim.educ. Magdalena Rubeša, univ.cpec.art.therap. 
 
Prisutni:  
Anamarija Zjačić (UZ Šibensko blago), Marijana Matuša (UZ Šibensko blago), Silvija Mikulandra 
(UZ Bovulice), Milena Mikulandra (UZ Školjka), Ivana Jurica (UZ Bovulice), Marijana Jurjević 
(predavač), Iva Lilić-Pekas (predavač) i Magdalena Rubeša (predavač) i još sedam članova 
Međužupanisjkog stručnog vijeća za učeničko poduzetništvo Šibensko-kninske i Zadarske 
županije. 

 
 
Ad1) Nakon pozdravne riječi domaćina, ravnateljice OŠ Privlaka Verice Škibola i voditeljice UZ 
Privlaka Ive Lilić-Pekas, voditeljica Podružnice Milena Mikulandra krenula je sa prvom točkom 
dnevnog reda, organizacijom Županijske smotre. Domaćin ovogodišnje županijske smotre je 
OŠ Meterize i smotra će se održati u OŠ Meterize, 26.5.2026.  
Odabrano je povjerenstvo;   
Marijana Matuša (UZ Šibensko blago), Milena Mikulandra (UZ Školjka), Ana-Marija Trevižan 
Vujčić (UZ Glama) i kolegica Maja Ercegović (UZ Krtol), Miljenka Bujas (vanjski suradnik). 
 
Ad2) Na Sastanku podružnice održanom 28.11.2025. u OŠ Kistanje dogovorena je prigodna 
prodaja proizvoda učeničkih zadruga u trgovačkom centru Dalmare u Šibeniku. 
Odazvalo se šest učeničkih zadruga; 

- UZ Bovulice, OŠ Meterize, Šibenik 
- UZ Glama, OŠ Kistanje, Kistanje 
- UZ Ruke, Srednja strukovna škola, Šibenik 



- UZ Smrika, OŠ Antuna Mihanovića Petropoljskog, Drniš 
- UZ Šibensko blago, Centar za odgoj i obrazovanje Šubićevac, Šibenik 
- UZ Školjka, Katolička osnovna škola, Šibenik 

Dogovoreno je da sa prikupljenim sredstvima organiziramo izlet za učenike koji su sudjelovali. 
Prigodna prodaja je održana 17.12.2025. 
Odredište izleta je Zadar, 20.5.2026., posjet Županijskoj smotri učeničkih zadruga Zadarske 
županije. 
 
 
Ad3) Marijana Jurjević i Iva Lilić-Pekas iz OŠ Privlaka su predstavile njihovu školsku UZ Maslina, 
izrazito sadržajnu po projektima i aktivnostima.  Kroz prezentaciju aktivnosti prepoznata je 
vrijednost poticanja poduzetničkog duha, kreativnosti i očuvanja tradicije među učenicima, uz 
vidljiv entuzijazam mentora i učenika. 
 
Ad4) Predavanje Utjecaj sabotera na male poduzetnike, zadruge i Iskustvena radionica, koje je 
održala Magdalena Rubeša održano je s ciljem osvještavanja unutarnjih i vanjskih prepreka 
koje mogu utjecati na razvoj malog poduzetništva. Sudionici su upoznati s pojmom sabotera, 
njihovim utjecajem na donošenje odluka, motivaciju i poslovne rezultate. 
Poseban naglasak stavljen je na važnost prepoznavanja negativnih obrazaca ponašanja te 
razvoja samopouzdanja, kreativnosti i otpornosti. 
Iskustvena radionica bila je usmjerena na prepoznavanje unutarnjih sabotera koji mogu 
utjecati na kreativnost, samopouzdanje i donošenje odluka. Kroz likovno izražavanje sudionici 
su istraživali načine njihova osvještavanja i pretvaranja u poticaj za osobni i profesionalni 
razvoj. 
 

 

Milena Mikulandra, akademski kipar 

Voditeljica Podružnice HSUZ - a Šibensko-kninske županije 


